

CILJEVI PROJEKTA?

- **Prevenција i psihološka podrška djeci i ženama žrtvama porodičnog nasilja, u cilju sprečavanja, odnosno prevazilaženja i ublažavanja negativnih posledica nasilja.**
- **Prevenција nasilja u porodici kroz psihološku podršku porodicama u riziku;**
- **Savjetodavno-terapijski rad čiji je cilj smanjenje i prevazilaženje negativnih posljedica nasilja koje žene i djeca kao žrtve nasilja doživljavaju**

Unapređenje kapaciteta stručnih radnika u radu sa djecom i odraslima koji su doživjeli traumu.



Potčinjen položaj žena u društvu i porodici doprinosi održavanju nasilja. Nasilje se često koristi kao sredstvo za održavanje kontrole i dominacije nad ženama.



Projekat će se realizovati u Nikšiću i Podgorici i njime će biti obuhvaćeno 20 korisnika (10 korisnika u riziku i 10 korisnika, žena i djece, koji su žrtve porodičnog nasilja), koji predstavljaju direktnu ciljnu grupu projekta. Projektom su obuhvaćeni i stručni radnici u centrima za socijalni rad i stručnjaci zaposleni kod pružaoca usluga savjetovanja i terapije, njih 30.

REZULTATI SPROVODJENJA PROJEKTA?



Rezultat 1.

Obezbiježene savjetodavno terapijske usluge za deset porodica u riziku sa teritorije opština Podgorica i Nikšić



Rezultat 2.

Obezbiježene individualne ili grupne savjetodavno terapijske usluge za 10 korisnika (žene i djecu koji su žrtve porodičnog nasilja), sa teritorija opština Nikšić i Podgorica



Rezultat 3.

Organizovana dva dvodnevna programa obuke za 15 stručnih radnika iz centra za socijalni rad i stručnjaka zaposlenih kod pružaoca usluga savjetovanja i terapije u cilju jačanja njihovih kompetencija za rad sa traumatizovanim osobama (žrtvama nasilja)

KONTAKTIRAJTE
NAS!

SAVJETODAVNO-
TERAPIJSKI RAD SA DJECOM
I ŽENAMA ŽRTVAMA
NASILJA

+382 69 067 373
nvo.impuls@gmail.com
www.nvuimpuls.me
@nvuimpuls

CILJNE GRUPE I NJIHOVE POTREBE

·10 porodica u riziku sa teritorija opština Nikšić i Podgorica

·10 korisnika, žena i djece koji su žrtve porodičnog nasilja sa teritorija opština Nikšić i Podgorica

·15 stručnih radnika iz centra za socijalni rad i stručnjaka zaposlenih kod pružaoca usluga savjetovanja i terapije

U saradnji sa stručnim radnicima centara, biće odabrane 10 porodica u rizičnim situacijama, nakon čega će se obaviti procjena njihovih potreba i izraditi plan rada. Kroz pružanje savjetodavnih terapijskih usluga porodicama u riziku, cilj je unaprijediti njihove kapacitete za efikasnije suočavanje sa različitim izazovima koji uključuju partnerske odnose, roditeljstvo, porodičnu komunikaciju i prevladavanje životnih teškoća. Uz podršku stručnih radnika centara, biće odabrano 10 korisnika, uključujući žene i djecu koji su pretrpjeli porodično nasilje. Nakon toga će se obaviti procjena njihovih potreba i izraditi plan rada. Kroz savjetodavno terapijski rad, cilj je ublažiti negativne posljedice nasilja, ojačati produktivne strategije suočavanja i povećati samopouzdanje kod žena i djece koji su pretrpjeli nasilje i zlostavljanje.

www.nvuimpuls.me

PROJEKAT UNAPREDJUJE I KOMPETENCIJE RADNIKA U CENTRIMA ZA SOCIJALNI RAD!

Krajnji korisnici projekta obuhvataju šire porodice korisnika usluga, institucije u sistemu socijalne i dječje zaštite, pružaoce usluga savjetovanja i terapije, kao i sve stanovnike opština Nikšić i Podgorica.

Unapređenje dobrobiti svake porodice, djeteta i žene, njihovo osnaživanje i oslanjanje na vlastite resurse u svakodnevnom funkcionisanju i rješavanju složenih porodičnih situacija ima pozitivan uticaj na cijelu zajednicu.

Efikasno djelovanje smanjuje pritisak na institucije socijalne i dječje zaštite te zahtijeva manje angažovanje članova šire porodice.

AKTIVNOSTI

U saradnji sa stručnim radnicima centara za socijalni rad sačinice se spisak potencijalnih korisnika

Za svako dijete i porodicu kojoj će se pružati usluga uradiće se procjena potreba i u skladu s njom sačiniti plan rada

Za potrebe promocije projekta i usluge savjetovanja i terapije izradiće se 100 flajera



Organizovaće se dvodnevna radionica za 15 učesnika. Obuka će biti interaktivna. Imaće rad u malim grupama kroz koji će se provježbavati teorijski dio, dok će kroz studije slučaja učesnici imati priliku da na primjerima iz prakse primijene naučeno

Obezbijediće se kontinuirana supervizijska podrška, tereputima koji pružaju uslugu

Savjetodavno terapijski rad će se pružati tokom šest mjeseci projekta. Uslugu će pružati 2 terapeuta sa iskustvom u radu sa djecom, jednom nedeljno, dok će dužina trajanja seansi i način rada će zavisi od potrebe svake pojedinačne porodice, u skladu sa sa planom rada.

Savjetodavno terapijski rad će se pružati tokom šest mjeseci projekta. Uslugu će pružati 2 terapeuta, jednom nedeljno dok će dužina trajanja seansi i način rada će zavisi od potreba svake žene i svakog djeteta žrve nasilja a sve u skladu sa sa planom rada.